

# Esab inverter Rogue ES 180i PRO-PFC



ISPORUKA UKLJUČUJE: izvor napajanja sa glavnim kablom od 3 m i utikačem, kaiš za rame, držač elektrode i povratni kabl od 3 m sa stezaljkom. Težina 8,4kg

**Šifra proizvoda:** 3453-3043

**Proizvođač:** Esab

**57 600 RSD**

**Neto cena: 48 000 RSD**

## Opis proizvoda

Inverter Rogue Esab ES 180i PRO

Prenosivo rešenje za profesionalno zavarivanje

Aparat Rogue je robusan i dugotrajan izvor napajanja za profesionalne zavarivače

Nudi vrhunske performanse zavarivanja i pouzdanost pomoću najnovije elektronike napajanja visokih performansi i digitalnog upravljanja, čime se osigurava precizan dosledan luk

PFC obezbeđuje stabilan luk, otporan na fluktuacije struje čak i kad se radi sa dugim produžnim kablovima do 100 m

Aparat Rogue nudi nesmetano napajanje za zavarivanje jednosmerno struje (DC) što omogućava zavarivanje različitih metala, npr legirani i nelegirani čelik, nerđajući čelik i liveno gvožđe

Podešavanja sile luka i toplog starta su prilagodljiva i pomažu da korisnik pronađe luk koji je odgovara upravo tom poslu

Digitalni mikroprocesor precizno kontroliše sve funkcije i pruža prvoklasne performanse u čitavom opsegu amperaže mašine

Aparat Rogue može da se koristi sa elektrodama do Ø 4,0 mm

Aparat Rogue može jednostavno da obavlja TIG zavarivanje pomoću "Lift TIG" starta

Opremite izvor napajanja opcionim TIG gorionikom, koji ima ugrađeni gasni ventil i regulator, bocom gasa i spremni ste za zavarivanje mekih čelika ili nerđajućih čelika, sa ili bez materijala za punjenje

Superiorne karakteristike luka - neometane, stabilne performanse

Usaglašenost generatora - pogodno za upotrebu sa generatorima (preporučeno 7 kW)

Jednostavan za korišćenje - podesite struju zavarivanja i zavarujte sa odličnim rezultatima

Praktičan dizajn - čini da je izvor napajanja jednostavan za nošenje što omogućava upotrebu na skoro svakoj radnoj lokaciji

Robusan dizajn - IP23S napravljen za proizvodne pogone ili primenu na terenu

Koristi se za popravke i održavanje, u građevinarstvu, za poljoprivrednu opremu, u industrijskoj i opštoj proizvodnji

Priključni napon: 230 V, 50/60 Hz  
Maksimalni izlaz struje: 180 Ampera  
Nominalno kVa: 6 kVA  
Napon otvorenog kola: 78 V DC  
Faktor opterećenja kod MMA zavarivanja: 25% - 180 A, 60% - 116 A, 100% - 90 A  
Faktor opterećenja kod TIG zavarivanja: 25% - 180 A, 60% - 116 A, 100% - 90 A  
Raspon struje: 10-180 A - fina regulacija - digitalni displej  
Stepen zaštite: IP 23S  
Radna temperatura: -10 do +40°C  
Dimenzije: 403 x 153 x 264 mm

Napredna tehnologija aparata Rogue omogućava preciznu, profesionalnu i ujednačenu kontrolu za nesmetane, stabilne performanse luka i niske nivoe prskanja pri korišćenju svih vrsta elektroda MMA i pozicija zavara. Prilagodljivi topli start čini paljenje luka jednostavnim čak i sa najzahtevnijim elektrodama. Prilagodljiva sila luka pomaže uvećavanju penetracije i sprečava da se elektrode zalepe. Snaga aparata Rogue može da se meri sa mašinama koje su duplo skuplje. Aparat Rogue radi sa automatskom fleksibilnom kompenzacijom ulaznog napona, što ga čini idealnim i za glavni izvor napajanja i za generator. Nijedna druga mašina sa ovom cenom nema ni približnu izdržljivost kao aparat Rogue. Njegovo robusno i čvrsto kućište od fiberglasa je napravljeno da izdrži udarac za udarcem u radnji ili na terenu. Aparat Rogue je izdržljiv i otporan na vremenske uslove, sa ocenom IP23S za primenu u teškim uslovima na otvorenom. Kompaktan i lagan dizajn čini da aparat Rogue može lako da se prenosi sa posla na posao. Težak je samo 8,4 kg, a njegova izdržljiva ručka i kaiš za rame ga čine jako udobnim kada je potrebno da se negde ponese. Pored toga, stabilne performanse luka znače da mogu da se koriste i dugi produžne kablovi čak i kada se radi na najudaljenijim lokacijama, a da to ne utiče na kvalitet zavara. Predstavlja definiciju najkorisnijeg prenosivog alata. Njegov interfejs je lak za korišćenje i sadrži veliki, precizni digitalni ekran sa kojeg lako mogu da se čitaju podaci sa udaljenosti do 25 metara. Daljinske komande koje dolaze uz aparat omogućavaju da se trenutne postavke podese bez potrebe da se odlazi do mašine.

## Deklaracija

- **Naziv proizvođača:** Esab
- **Neto težina:** 9 kg
- **Bruto težina:** 9 kg
- **Marka proizvoda:** Esab

